

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 14.07.2014

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.779/10.07.2014.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 19 de consilieri din 26.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-lui consilier Ovidiu Dumitru Zară.

La ședință au participat membri Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, dl. consilier Ovidiu Dumitru Zară: “ Bună ziua ! Suntem prezenți 18 consilieri în sală. 3 consilieri sunt absenți motivat: d-na Negrescu Carmen a înștiințat Consiliul Local că în perioada 10. 07 – 20.09.2014 este plecată din țară. De asemena, d-na Tebeșoi Daniela a anunțat telefonic că astăzi are proces în instanță și nu poate ajunge iar dl. Viceprimar Daniel Băluță lipsește motivat, fiind plecat din țară. Aș vrea să citesc ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 4 din data de 14.07.2014. Sunt 8 puncte pe ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 30.06.2014.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2014.
Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru copii beneficiari ai serviciilor oferite de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, pe anul 2014
Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind transferul clădirilor construite în Parcul Orașelul Copiilor, din administrarea Consiliului Local Sector 4 în administrarea Administrației Domeniului Public Sector 4 precum și instituirea unei taxe în raport cu programul de funcționare
Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 82/17.06.2014 referitor la acordarea burselor școlare și cuantumul acestora în anul școlar 2013/2014 semestrul II

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4
Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4

7. Întrebări, interpelări.

8. Probleme curente.

Discuții ? Există și presă în sală: B365. Cine este pentru ? Abțineri ? Împotrivă ? Ordinea de zi a fost votată în unanimitate. Primul punct: **Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 30.06.2014.** Discuții ? Nu sunt. Cine este pentru ? Abțineri ? Împotrivă ? Unanimitate. **Punctul nr. 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2014.** Cine este pentru ? 17 voturi pentru. Abțineri ? Un vot abținere. (P.P. – D.D: dl. *Mihalache Eugen*). Împotrivă ? Punctul nr. 2 a trecut cu 17 voturi pentru și un vot abținere. **Punctul nr. 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de intretinere pentru copii beneficiari ai serviciilor oferite de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, pe anul 2014.** Suntem 19 consilieri în sală. A venit și d-na consilier Rădoi. La punctul nr. 3 sunt discuții ? Întrebări ? Cine este pentru ? Abțineri ? Împotrivă ? Nu este nimeni. Vă mulțumesc. Punctul nr. 3 a trecut cu unanimitate de voturi. 19 voturi pentru. **Punctul nr. 4: Proiect de hotărâre privind transferul clădirilor construite în Parcul Orașelul Copiilor, din administrarea Consiliului Local Sector 4 în administrarea Administrației Domeniului Public Sector 4 precum și instituirea unei taxe în raport cu programul de funcționare.** Discuții ? ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Sunt cele două săli construite în Parcul Orașelul Copiilor, cu destinație de activități recreative. Le știți cu toții... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Vă referiți la suprafețele clădirilor ? ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Dl. director Negrilă Vasile ! Sau cine este inițiatorul proiectului ? Vă rog mult... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Cine a inițiat, dar la dânsul vor ajunge. Dl. Cormoș nu este prezent ? ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Da ! Ele trebuiau identificate. Lăsăm mai la sfârșit acest punct. Poate până atunci îl găsim pe dl. Cormoș. **Punctul nr. 5: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 82/17.06.2014 referitor la acordarea burselor școlare și cuantumul acestora în anul școlar 2013/2014 semestrul II.** Este vorba de majorarea cuantumului burselor. Cine este pentru ? Abțineri ? Împotrivă ? Unanimitate. Acest proiect a trecut cu 19 voturi. **Punctul nr. 6: Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4.** Era vorba de o prevedere legislativă care a fost omisă. O singură frază care este cuprinsă în anexa la proiect. Cine este pentru ? Abțineri ? Împotrivă ? Acest proiect a fost adoptat cu unanimitate de voturi. Vine dl. Cormoș ? Da. **Punctul nr. 7: Întrebări, interpelări.** Cine are ? Nu sunt. **Probleme curente.** Nu sunt. Să îl așteptăm pe dl. Cormoș. Două secunde, vă rog mult...Aveți amabilitatea să ne lămurim... (sunt intervenții în sală

neînregistrate pe bandă)...Putem face un amendament ...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Vă rog să aveți amabilitatea să îl chemați...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Vă rog dl. director ! Trebuia să fiți prezent în sală. Vă rog să aveți amabilitatea să răspundeți întrebărilor domnilor consilieri, referitor la clădiri. Ele, spun dumnealor că nu sunt identificate. Practic ce predăm ? Vă rog mult...E o hotărâre de patrimoniu ”

Dl. director Adrian Cormoș - Direcția de Investiții și Achiziții Publice: “ Sunt cele două hale construite de noi în incinta Orașelului Copiilor. O hală are 830 mp. Este sala de activități de iarnă, iar cealaltă are 1000 mp. Este pe două nivele, este sala de sport...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Cu tot, cu toate dotările, pentru că noi nu avem personal specializat să stăm să dăm mingi la oameni, să ai grijă de copii. Așa i le predăm d-lui Negrilă Vasile “

Președintele de ședință, dl. consilier Ovidiu Dumitru Zară: “ Bun “

Dl. director Adrian Cormoș - Direcția de Investiții și Achiziții Publice: “ Ne cerem scuze domnilor consilieri ! O să specificăm. Știind că e vorba de proiectul Orașelul Copiilor, erau incluse în acel proiect...”

Președintele de ședință, dl. consilier Ovidiu Dumitru Zară: “ Bun. Propunerea mea: putem suprafețele să le menționăm în articolul 1...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...D-le Secretar ! Din punct de vedere tehnic cum putem proceda ? Îl scoatem de pe ordinea de zi ?...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Bun. Supunem la vot. Cine este pentru ? 16 voturi pentru. Împotrivă ? Abțineri ? 3 voturi abținere. (*P.D.L: dl. Popescu Marian Radu și d-na Toma Veronica. P.P. – D.D: dl. Mihalache Eugen*). Cu 16 voturi pentru și 3 voturi abținere, proiectul nu a trecut. Declar ședința închisă. Vă mulțumesc mult. Următoarea ședință va fi în data de 29 august. Vă mulțumesc. Concedii plăcute ! “

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ovidiu Dumitru ZARĂ

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

Transcris
Cons. Luminița MARTIN

